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29%	
  

25%	
  16%	
  

15%	
  

15%	
  

CLASSE	
  
Prima	
  29%	
  

Seconda	
  25%	
  	
  

Terza	
  16%	
  	
  

Quarta	
  15%	
  

Quinta	
  15%	
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0%	
   6%	
  

67%	
  

27%	
  

Conosci	
  la	
  raccolta	
  differenziata?	
  

per	
  niente	
  0%	
  

poco	
  6%	
  

abbastanza	
  67%	
  

molto	
  27%	
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9%	
  
16%	
  

50%	
  

25%	
  

Nella	
  tua	
  famiglia	
  si	
  pra;ca	
  la	
  raccolta	
  
differenziata?	
  

per	
  niente	
  
9%	
  

poco	
  16%	
  

abbastanza	
  
50%	
  

molto	
  25%	
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1%	
   4%	
  

34%	
  
61%	
  

Quanto	
  è	
  importante	
  la	
  raccolta	
  
differenziata?	
  

per	
  niente	
  1%	
  

poco	
  4%	
  

abbastanza	
  34%	
  

molto	
  61%	
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33%	
  

12%	
  42%	
  

13%	
  

Se	
  la	
  tua	
  famiglia	
  non	
  effe>ua	
  la	
  
raccolta	
  differenziata	
  qual	
  è	
  il	
  mo;vo?	
  

scomodità	
  raccoglitori	
  
33%	
  

scarsa	
  conoscenza	
  
problema	
  12%	
  

pigrizia	
  42%	
  

poca	
  convinzione	
  13%	
  



27-­‐11-­‐2014	
   10	
  LS	
  A.	
  Oriani	
  Ra	
  4AS.A.	
  	
  5G	
  

23%	
  

62%	
  

11%	
  
3%	
   1%	
  

A	
  scuola	
  meA	
  i	
  tuoi	
  rifiu;	
  

nei	
  contenitori	
  differenziaL	
  
presenL	
  negli	
  spazi	
  comuni	
  23%	
  

tuM	
  nel	
  cesLno	
  dell'aula	
  62%	
  

dove	
  capita	
  11%	
  

li	
  lascio	
  spesso	
  soOo	
  il	
  banco	
  3%	
  

li	
  geOo	
  a	
  terra	
  perché	
  tanto	
  c'è	
  
chi	
  pulisce	
  1%	
  



27-­‐11-­‐2014	
   LS	
  A.	
  Oriani	
  Ra	
  4AS.A.	
  	
  5G	
   11	
  

5%	
   13%	
  

45%	
  

37%	
  

Gli	
  imballaggi	
  e	
  le	
  confezioni	
  dei	
  vari	
  
prodoA	
  sono	
  

sempre	
  gradevoli	
  e	
  
invitanL	
  5%	
  

sempre	
  adeguaL	
  al	
  
prodoOo	
  13%	
  

talvolta	
  eccessivi	
  
45%	
  

spesso	
  inuLlmente	
  
abbondanL	
  37%	
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10%	
  
6%	
  

3%	
  

9%	
  

6%	
  

16%	
  4%	
  4%	
  

15%	
  

8%	
  

4%	
  
3%	
  

8%	
   1%	
  3%	
  

Quale	
  parola	
  associ	
  al	
  termine	
  rifiu;?	
  
problema	
  10%	
  
risorsa	
  6%	
  
inceneritore	
  3%	
  
discarica	
  9%	
  
consumo	
  6%	
  
inquinamento	
  16%	
  
energia	
  4%	
  
cosL	
  4%	
  
riciclaggio	
  15%	
  
ambiente	
  8%	
  
recupero	
  4%	
  
educazione	
  3%	
  
spreco	
  8%	
  
lavoro	
  1%	
  
tassa	
  3%	
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10%	
  

28%	
  

6%	
  15%	
  7%	
  
7%	
  
8%	
  

8%	
  

11%	
  

	
  Quali	
  di	
  ques;	
  oggeA	
  me>eres;	
  nel	
  
cassone>o	
  della	
  raccolta	
  indifferenziata?	
  

laMne	
  vuote	
  10%	
  

pannolini	
  28%	
  

pile	
  scariche	
  6%	
  

piaM	
  di	
  plasLca	
  sporchi	
  15%	
  

medicinali	
  scaduL	
  7%	
  

lampadine	
  7%	
  

custodie	
  di	
  CD	
  e	
  DVD	
  8%	
  

foglie	
  secche	
  8%	
  

cibi	
  scaduL	
  o	
  avariaL	
  11%	
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5%	
  

60%	
  

26%	
  

8%	
   1%	
  

	
  Pensi	
  che	
  l'informazione	
  fornita	
  ai	
  ci>adini	
  sul	
  
problema	
  dei	
  rifiu;	
  e	
  sulla	
  raccolta	
  differenziata	
  sia	
  

nulla	
  5%	
  

scarsa	
  60%	
  

sufficiente	
  26%	
  

buona	
  8%	
  

oMma	
  1%	
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ormai	
  sembra	
  sicuro:	
  la	
  plasLca	
  che	
  
‘manca’	
  ce	
  la	
  mangiamo	
  col	
  cibo	
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